

OSS.271.1.2018

Gostyń, 03.12.2018 r.

Do
Wszystkich Wykonawców

Dotyczy: „Przewóz regularny specjalny dzieci i uczniów do szkół i przedszkoli oraz przewóz wahadłowy na basen w gminie Gostyń od stycznia do czerwca 2019 roku”.

Pytanie nr 1: Mam pytanie odnośnie przetargu na przewóz regularny odnośnie opinii bankowej. W każdej z części zamówienia jest podana inna kwota, czy wystarczy uzyskanie opinii bankowej na kwotę najwyższą tj. 50 000,00 zł i załączenie jej do oferty II i III, które wymagają niższych kwot? Czy muszą być trzy różne opinie na konkretne kwoty podane w SIWZ ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przedstawienie opinii bankowej na kwotę najwyższą wymaganą w postępowaniu do wszystkich części zamówienia.

Pytanie nr 2: Odnośnie udokumentowania doświadczenia zawodowego – referencje dotyczące regularnej usługi przewozowej świadczonej dla szkół lub przedszkoli przez okres jednego roku szkolnego – czy należy przez to rozumieć np. 03.09.18 do 21.06.2019 r. ? Czy możemy brać pod uwagę usługi świadczone przez okres roku kalendarzowego np. 01.01.18 – 31.12.2018 ? lub też łączyć usługi świadczone np. 03.09.2018 – 31.12.2018 + 01.01.2019 – 21.06.2019 ? lub też usługą, która została rozpoczęta 03.09.2018 – 21.06.2019 r. – czyli trwa nadal – nadal może być uznana za spełnienie w/w warunku ?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że przez okres jednego roku szkolnego należy rozumieć np. okres od 04.09.2017 r. do 22.06.2018 r. Zamawiający wyraża zgodę na udokumentowanie doświadczenia zawodowego świadczeniem regularnej usługi przewozowej przez okres roku kalendarzowego. Zamawiający wyraża zgodę na łączenie okresów świadczonych usług oraz na udokumentowanie usługi, która została rozpoczęta 03.09.2018 – 21.06.2019 r. – czyli trwa nadal.

Pytanie nr 3: Chciałabym zwrócić Państwa uwagę, iż wystąpiły błędne daty w formularzach ofertowych załączniki 4a, 4b, 4c.

Odpowiedź: Skorygowane załączniki 4a, 4b, 4c zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Z poważaniem:

Z up. BURMISTRZA

mgr Aldona Grzeskowiak-Węglarz
Naczelnik Wydziału
Oświaty i Spraw Społecznych

Sprawę prowadzi: Krzysztof Mazurek
Wydział: Oświaty i Spraw Społecznych
tel./e-mail: 65 575 21 69/kmazurek@um.gostyn.pl

Konto BGZ BNP Paribas S.A. 90 1600 1462 1834 5236 6000 0005

NIP 696 175 03 43

Nasz papier
pochodzi z recyklingu 